2708. Haiigure BIHCAHHBIN yroJ, ONHpawINiica Ha Ayry, Ko-
Topasi coctaBasier 1/5 okpyskuoctu. OTBeT HJaiiTe B rpa-
Iycax.

A B

2709. OcTpele yriabl IpAMOYrOJbHOTO TPEYroJbHUKa paBHBI 87°
u 3°. Haliaute yroa Mexxkay 6GucceKTpHcodl M MeaHaHOM,
NPOBEeAEHHBIMH M3 BepIIMHLI npamoro yriaa. OTser jaiiTe
B rpajycax.

C

A M D B

2710. B tpeyroabuure ABC yron A paseH 112°, BHemHuii yroxa
npu BepmuHe B pasen 170°. Haitgure yroa C. OrBer paii-
Te B rpajycax.

2711. B tpeyroasHuke ABC yron A paBeH 55°, BHEIIHHH yroja
npu Bepiinue B pasen 145°. Haiiaure yroa C. Orser gaii-
Te B rpagycax.

2712. B tpeyroasuuxke ABC yron A pasen 103°, BHewHHit yrona
npu BepmnHe B pasen 123°. Haiigure yroa C. OTser gaii-
Te B rpaaycax.

2713. B TpeyroasHuke ABC yron A paseH 53°, yron C paBeH
72°, HaiiiuTe BHemIHNH yroj npu BepuinHe B. OTBeT gaii-
Te B rpagycax.

2714. B tpeyronoHuke ABC yron A paBeH 36°, yroa C paseH
56°. HaiiauTe BHemHui yroa npu BepmmuHe B. OrBer faii-
Te B rpajycax.
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2715.

2716.

2717.

2718.

2719.

2720.

2721.

2722,

2723.

2724.

2725.
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B tpeyronsunke ABC yron A paseH 27°, yron C paBeH
51°. Haitaute BHeIIHM yroa npu BepiuuHe B, OTseT maii-
Te B rpajycax.
B Tpeyroasuure ABC yron A pasen 25°, AC = BC. Haii-
gute yroa C. OTBeT aaiite B rpagycax.

C

A B

B tpeyronnuuke ABC yron A pasen 27°, AC = BC. Haii-
aute yron C. OTBeT jaiiTe B rpagycax.
C

A B

B Tpeyronprauxke ABC (cM. puc. x 3agaue 2717) yron C
paseH 20°, AC = BC. Haiigute yron A. OTteer paiite B
rpagycax.

B TpeyronsHuke ABC (cMm. puc. K 3agaue 2717) yroa C
paBeH 24°, AC = BC. Haiinure yron A. Orser paiite B
rpagycax.

B tpeyronnuuxe ABC (cm. puc. ¥ 3agaue 2717) yron C
paBen 28°, AC = BC. Haiigute yron A. OTBer jaiiTe B
rpagycax.

VYriael TpeyroJbHMKAa OTHoOcaTca Kak 1:6:11. Haitgute
6oapinuit 3 EuX. OTBeT AaiiTe B rpagycax.

¥Yrael TpeyrolsHukKa OTHocATcA Kak 1:8:9. Haigure
MmeHbIIK# 3 Hux. OTBeT Jaiite B rpagycax.

¥Yrael TpeyroibHHKa OTHOCATCS Kak 1:5:14. Haiinute
MeHbIITHH 3 HuX. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

OpuH yron mnapajiienorpamma GoJsibllle Apyroro Ha 2°.
Haiinure Gonpmnii yron napanienorpamma. OTBeT paiite
B rpagycax.

OmuH yron mnapajnenorpamma OoJibille gpyroro Ha 6.
Haiigure Gospmuil yron napajiaenorpamma. OrBer gaiite

B rpajycax.



2726.

2727.

2728.

2729.

2730.

2731.

2732.

2733.

2734.

2735.

2736.

2737.

2738.

OnuH yron mnapajiejgorpaMMma GoJsbine gpyroro Ha 10°.
Haitgure Gonbiuimit yron nmapasienorpamma. OTeer gaiite
B rpafycax.

CyMmMa ABYX YIJIOB mapaJjjejorpamMma paBHa 4°. Haidigure
OJMH U3 ocraBminxca yriaos. OTBer jgaiiTe B rpajycax.
CyMmMa AByX YIJIOB mapajuiejsorpamma pasHa 12°. Haitnu-
Te OAWH M3 OCTABIIMXCH yrioB. OTBeT gaiiTe B rpagycax.
CyMMa AByX yIJIOB napajuieaorpamma pasHa 20°. Haiinu-
Te OOMH U3 ocTaBIinXcA yrioB. OTBeT AaiiTe B rpagycax.
Oxuu yron paBHOGeIpeHHOM Tpamenuu B 2 pasa OoJibiie
apyroro. Hafiinre mespmuii yroa atoi tpanenuu. OTser
JnaiiTe B rpajgycax.

Oxun yroy paBHOGeApeHHOH Tpamenuu B 4 pasa GoJblie
apyroro. HaiiiuTe MeHBINMM yroa atoi Tpameuuu. OTBer
naiiTe B rpagycax.

Onun yron paBHOGeApeHHOH Tpameuuu B 8 pa3 Gosbie
apyroro. Haiinure MeHbmuii yroa atoit Tpamenuu. OTBer
IaWTe B rpagycax.

CyMMa ABYX yrjoB paBHOGenpeHHO# Tpameuuu pasHa 40°.
HaiinuTe MeHbLINiT yron Tpanenuu. OTBeT gavte B rpaiy-
cax.

CyMMa ABYX yrjoB paBHOGeIDEHHOH Tpamelyy paBHa 44°.
Haiigure MeubuInit yroa tTpanenuu. OTBer gaiite B rpaxy-
cax.

CyMMa AByX yIJIOB paBHOOGEIpPEeHHOM Tpamelnuu paBHa 48°.
HaiinguTe Menbmuii yroa tTpanenuu. Oreer gaiTe B rpany-
cax.

CyMMa TPEX YIJIOB BBIIYKJIOTO YeThHIPDEXYTOJbHHKA paBHA
340°. Hatigute ero 4yeTBépThIi yros. OTBer jaiite B rpa-
aycax.

CyMMa TPEX YIJIOB BRINYKJIOTO YEThHIPEXYTOJBHHKA paBHA
334°. Haiigure ero uerBépThiii yros. OrBeT faiiTe B rpa-
aycax.

CyMmMa Tpéx YIJIOB BHEIIIYKJOTO YeThIPDEXYTrOJbHHKA DPaBHA
328°. Haiigurte ero uerBéprhiii yroj. OTBer gaiiTe B Ipa-
aycax.

445



2739.

2740.

2741.

2742,

2743.

2744.

2745.

446

Haitgnre BnucaHHBIA yros, omuparolIuiics Ha AyTy, KOTO-
pasd cocraBisier 1/2 okpy»xkHocTH. OTBET AaiiTe B rpagycax.
Haitgure BnucaHHLIA yros, onmvpalolIiuiica Ha OyTy, KOTO-
pad coctaBisieT 2/3 okpy»kHocTH. OTBeT maiiTe B rpagycax.
Hatigure BIucaHHBIN yToJI, ONMHMpAMOIIHUICA HA AYTY, KOTO-
pas cocraBaseTr 3/4 okpy:KHocTH. OTBET HaiiTe B rpagycax.
Yron A dernipéxyroabHuka ABCD, BOIUCAHHOTO B OKPYiK-
HOCTb, paBeH 10°. Haiigute yroa C 4eThIPEXYTrOJbHUKA.
OTBer JaliTe B rpajycax.

N
¥Yron A gerbipéxyronbHuKa ABCD, BOIUCAHHOIO B OKPYIK-

HOCTb, paBeH 16°. Haiigure yron C 4YeTHIPEXYTOJbHHUKA.
OrsBeT gaiiTe B rpagycax.

DA
¥Yron A uernlpéxyronpHuxka ABCD (cMm. puc. K 3ajzade
2743), BIUCAHHOrO B OKPY’KHOCThL, paBeH 22°. Haiigure
yroa C yeTbipéxyrojinHuKa. OTBeT faiiTe B rpagycax.
HdBa yrja BIHCAHHOTO B OKPYXHOCThb U€TBHIPEXYTOJbHHU-

Ka paBHBI 82° u 58°. HaliguTe MeHbIIUH U3 OCTABIIUXCH
yrioB. Orser gaiiTe B rpagycax.



2746. [iBa yriia BIMCAHHOTIO B OKPYKHOCTBh UETBHIPEXYIOJBHUKA
paBHBl 98" u 52°, Haiinure MeHLIIMH M3 OCTABIIMXCS yI-
JoB. OTBeT maiiTe B rpagycax.

C

5~

‘ D
Nz
2747. JIBa yria BINCAHHOTO B OKPY’KHOCTBH UETHIPDEXYTOJIBHUKA

paBHnl 138" um 137'. HailifuTe MeHbIIHUH M3 OCTABIIUXCH
yraoB. OTBeT gaiiTe B rpajgycax.

.

w|§|

2748. B Tpeyrossuuke ABC yron C paBen 90°, cos A=
Haiigure tg A.

2749. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, cosAz%.

Haiigure tg A.

3 . Haii-

2750. B rpeyronpuuke ABC yroa C pased 90°, tg A = 1

IuTe sin A.

2751. B rpeyroasHuke ABC yros C paBen 90°, tg A = g Haii-

auTe sin A.
2752. B tpeyroapauxke ABC yron C pasen 90°, tgA=%_g—. Haii-
ouTe sin A.

2753. B tpeyrossHuke ABC yroan C pasen 90°, CH — BnIcoTa,
AC =5, AH = \/ﬁ . Haiigure cos B.
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2754.

2755.

2756.

2757.

2758.

2759.

2760.

2761.

2762.

2763.

2764.

2765.

2766.

2767.

2768.

2769.

2770.

2771.
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B rpeyroasauxke ABC yroa C pased 90°, CH — BwIcOTS,
AC =4, AH = ﬁ . Haiigure cos B.

B rpeyroaruuke ABC yron C paBen 90°, CH — BmIcOTa,
AC = 25, AH = 20. Haiigure cos B.

B Ttpeyroanuuke ABC yroa C pasen 90°, CH — BrIcOTa,
BC = 15, CH =12, Haiigure sin A.

B rpeyroavauke ABC yroa C pasBeH 90°, CH — BmicoOTa,
BC = 8, CH = 4+/3 . Haiizure sin A.

B rpeyroavuuke ABC yroa C paBeH 90°, CH — BrIcOTS,
BC = 10, CH = 3411 . Haiigure sin A.

B tpeyroasuuke ABC AC = BC = 20, AB = 12. Haiigure
cos A.

B Tpeyroanuunke ABC AC = BC = 20, AB = 20. Haiigure
cos A.

B tpeyroabauke ABC AC = BC = 10, AB = 10. Haiigure
cos A.

B Tpeyronruuxke ABC AC = BC = 2426 , AB = 20. Haii-
nure tg A.

B rpeyroasunke ABC AC = BC = 13, AB = 10. Haiigure
tg A.

B Tpeyronsauke ABC AC = BC = V149, AB = 20. Haiinu-
Te tg A.

B tpeyronbuunke ABC AC = BC = 6, AB = 6+/3 . Haitgure
sin A.

B tpeyronpuuxke ABC AC = BC = 20, AB = 24. Haisure
sin A.

B rpeyronpauke ABC AC = BC = 10, AB = 86 . Haiiqu-
Te sin A.

B Tpeyroanrauke ABC AC = BC, AB = 15, Bricota AH
paBHa 3. Haiigure sin A.

B tpeyroapunke ABC AC = BC, AB = 20, Bricota AH
paBHa 2. Haiigure sin A.

B tpeyronnuuke ABC AC = BC, AB = 10, Bricota AH
pasHa 2. Haitgure sin A.
B rpeyroanuuxke ABC AC
pasHa 7. Haiigure cos A.

BC, AB = 25, BbicoTa AH



2772.

2773.

2774.

2775.

2776.

27717.

27178.

2779.

2780.

2781.

2782.

2783.

2784.

2785.

2786.

2787.

2788.

B Tpeyronsnuke ABC AC = BC, AB = 10, Bnicotra AH
paBHa Jo1. Haiigure cos A.

B Tpeyroashiuke ABC AC = BC, AB = 10, Bbicotra AH
paBHa 6. Haiigure cos A.

B tpeyroasuuke ABC AC = BC, AB = 10, AH — BmICOTa,
BH = 4. Hainure cos A.

B Tpeyroasuuke ABC AC = BC, AB = 20, AH — BricoTa,
BH = 12. Haiigure cos A.

B tpeyroanuuxke ABC AC = BC, AB = 5, AH — BbICcOTa,
BH = 1. Hanaure cos A.

B tpeyroasauxe ABC AB = BC, AC
paBHa 4. Haiiaure cunyc yriaa ACB.

B Tpeyroaruuxke ABC AB = BC, AC
paBHa 12. Haitgure cunyc yria ACB.

B Tpeyroanruuxe ABC AB = BC, AC = 5, Bricora CH pas-
na 1. Haitnute cunyce yriia ACB.

B rtynoyrossHom Tpeyroarauxe ABC AB = BC, AC = 5,
CH — BuicoTa, AH = \/:_2_1 . Haitgure cunyc yraa ACB.

B rynoyroasHoMm Tpeyroiabuuke ABC AB = BC, AC = 4,
CH — BrIcoTa, AH = \/7 . Haiigure curyc yraa ACB.

B tynoyroasHoMm Tpeyroabuuke ABC AB = BC, AC = 25,
CH — Bricora, AH = 20. Haiigure cunyc yria ACB.

B tpeyroapuuxke ABC AB = BC, AC = 5, CH — BbIcOTa,
AH = 3. Hatigure cunyc yriaa ACB.

B Tpeyronruuxe ABC AB = BC, AC = 8, CH — BmiCcOTA,
AH =443 Haiigure cunyc yria ACB.

B Tpeyroasiuxke ABC AB = BC, AC = 10, CH — BHICOTA,
AH = 3\/1—1 . Haitnure cunyc yraa ACB.

B tpeyronbuuxe ABC yron C paBen 90°, AB = 2J13 s
BC = 6. Haiigure TaHreHc BHEIHETO yIJjla IIPH BepIUHHE A.

B Ttpeyronriuke ABC yroa C pasen 90°, AB= V29,
BC = 2. Hajigure TaHreHC BHEILIHETO yIJia MDY BepIUHHE A.

B Tpeyroasuuxke ABC yron C paBen 90°, AB = J149,
BC = 7. Haiiaute TaHreHC BHEIIHero yrja IpH BepIiu-
He A.

10, BeicoTa CH

20, BwicoTa CH
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2789.

2790.

2791.

2792.
2793.
2794.
2795.
2796.
2797.
2798.
2799.
.- spicotra CH panHa 3\/?; . Haiimure Kocuuyc yraa ABCy
2800.
2801.
2802.

2803.

2804.
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B rpeyronrHuke ABC yron C pasen 90°, cosBzé—

5
Hajigure KOCHMHYC BHEIIIHEro yrJjia Ipd BepIIuHe A.
B Tpeyroabuunke ABC yron C pasen 90°, cosB = %

Haiigure KOCMHYC BHEIIHEro yrjia Ipu BepIIuHe A.

B Tpeyroasuuxke ABC yroan C pasen 90°, cosB =

NE)
o

HaiiguTe KOCMHYC BHELIHEro yrja Ipu BepiiuHe A.

B rpeyronsuuke ABC AC = BC = 25, AB = 14. Haiigure
CHUHYC BHEIIIHero yrja npu BepiuuHe B,

B tpeyronsunke ABC AC = BC = 10, AB = 2.91. Han,zm-
Te CHHYC BHEILIHero yrja Inpd BepiuuHe B.

B Tpeyronsuuxke ABC AC = BC = 10, AB =12 . Haiigure
CUHYC BHEIIIHEro yrJja Np¥ BeplluHe B.

B Ttpeyroasuuke ABC yron C paBern 90°, tgA = J3.
HaiinuTe KOCHHYC BHEIIHEro yrja IpH BeplinHe A.

B tpeyronpuuke ABC AC = BC = 15, AB = 24. Haiigure
CHHYC BHEIUHero yrJjia IpH BepIlHHe A.

B Tpeyronsuuke ABC AC = BC = 8, AB = 843. Haiinure
CHHYC BHEIIIHEro yrja IIpH BepIuuHe A.

B tpeyroapauke ABC AC = BC = 10, AB = 6\/ﬁ . Haizgu-
Te CHMHYC BHEILIHEro yrja IpH BeplInHe A.

B tynoyroasnom tpeyroanuuxke ABC AB = BC, AB = 6,

B rynoyronsHom Tpeyroabuuke ABC AB = BC, AB = 20,
Boicota CH paBHa 12. Haifigure kocunyc yrua ABC.

B TymoyronsHoM tpeyroabuuxke ABC AB = BC, AB = 10,
Belcora CH paBHa 46 . Haiigure kocunyc yraa ABC.

B tynoyronsHom TpeyrossHuke ABC AB = BC, CH —
BeIcoTa, AB = 25, BH = 7. Haligure cunyc yrina ABC.

B TtynoyrosnHoM Tpeyronsauke ABC AB = BC, CH —
BeicoTa, AB = 10, BH = Jot. Haiinure cunyc yrna ABC.
B rynoyronsHoM tpeyroasHuke ABC AB = BC, CH —
Beicota, AB = 10, BH = 6. Haiiaure cunyc yraa ABC.



